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WYJASNIENIE TRESCI SWZ

dotyczy postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego prowadzonego w formie
elektronicznej za posrednictwem Platformy Zakupowej dostepnej pod adresem
https:/platformazakupowa.pl/pn/ug_Kkoscierzyna w trybie podstawowym bez
negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku na
.Przebudowa odcinkéw drég gminnych — ul. Rzemieslnicza, Akacjowa oraz Lesna w
miejscowosci Maty Klinez”

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo zamodwien
publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) Zamawiajacy udziela
odpowiedzi na pytania Wykonawcow.

Odpowiedzi na pytania stanowia integralna czgs¢ SWZ 1sg wigzace dla Wykonawcow przy
opracowywaniu ofert.

Pytanie:

Prosze o okre$lenie w ktérej poz. Zestawienia rzeczowo-finansowego (zatacznik nr 1 do
formularza oferty) nalezy ujac¢ zjazdy.

Odpowiedz: pozycja nr 4 ,,Chodniki”

Pytanie:

Prosze o okreslenie w ktorej poz. Zestawienia rzeczowo-finansowego (zatacznik nr 1 do
formularza oferty) nalezy ujaé pkt. 7 przedmiaru branzy drogowej ..Roboty
wykonczeniowe”.

Odpowiedz: pozycja nr 5 ,,Elementy ulic”



Pytanie:

Prosze o okreslenie w ktérej poz. Zestawienia rzeczowo-finansowego (zatgcznik nr 1 do
formularza oferty) nalezy ujaé pkt. 8 przedmiaru branzy drogowej ,,Kanat
technologiczny™.

Odpowiedz: pozycja nr 5 ,,Elementy ulic”

Pytanie:

Prosze o okreslenie w ktorej poz. Zestawienia rzeczowo-finansowego (zatgcznik nr 1 do
formularza oferty) nalezy ujaé pkt. 9 przedmiaru branzy drogowej ,,System odwodnienia
drogi!,

Odpowiedz: pozycja nr 5 ,,Elementy ulic”

Pytanie:
Prosze o podanie okresu pielggnacji zieleni.

Odpowiedz: Przedmiotem zamowienia nie jest pielggnacja zieleni.

Pytanie:
Prosze o podanie okresu gwarancji dla oznakowania poziomego.

Odpowiedz: Okres gwarancji oznakowania poziomego min. 3 lata.
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